

Veszprém megyei vagyonőrök napja, versenyekkel

Hatodszor szerveztük meg a megyei vagyonőrök napját és versenyét, de ezúttal új helyszínen, a Sobri Jóska Bakonyi Kalandparkban, Kislődön. Mindenkinek tetszett a találkozó új helyszíne, ahol remekül tölthettük el az időt.

Nemcsak a vagyonőrök, hanem családtagjaik is eljöttek a rendezvényre, háromszáznolcvan voltunk és mindenki remekül érezte magát. Az érdeklődők megnézhatték a vagyonőr versenyt, és maguk is kipróbálhatták ügyességüket. A találkozót az SZVMSZK Veszprém Megyei Szervezete hirdette meg és bonyolította le a Vagyonőr Alapítvány támogatásával. A verseny célja lehetőséget biztosítani a megyében dolgozó vagyonőröknek elméleti, gyakorlati tudásuk és szakmai rátermettségük bizonyítására, ismereteik bővítésére, egymás megismerésére. Az összecsapásra háromtagú csapatok jelentkezhettek, feltétel volt az aktív kamarai tagság. Először írásbeli tesztet tölthettek ki a versenyzők. Ezt a szituációs gyakorlati feladatok bemutatása követte, melyekhez az objektumőrzés, az üzletőrzés és a pénzszállítás elméleti alapjai és a leglényegesebb önvédelmi fogások ismeretére volt szükség. A lövészetten légpisztolyt használtak. Ezen a csapatoknak tizenöt léggömböt kellett minél előbb kilőniük.

Az értékelés során Babják László látta el a zsűri elnökének tisztségét. A versenyzők munkáját zsűri tagként Basticz Nándor és Kerék Zoltán értékelte.

Az első helyezést a Brill Team Kft. csapata, Mórocza Árpád, Lángi István, Kekk Imre szerezte meg, második a Nyugalom Kft. csapata, Deutsch János, Péntek János, Rottenbücher József lett, a harmadik helyezést érte el a Brill Favorit csapata Vörös Imre, Szabó András, Galba Andor, míg a negyedik helyezést a B3 Solid Defence csapat Ligetfalvi Attila, Strider Ferenc, Pintér László összeállításban érte el.

A csapatoknak az érmeiket, okleveleket, pénzdíjat, különdíjakat Sánta Károly elnök és Babják László a zsűri elnöke adta át.

A verseny után közösen költöttük el a helyben készült finom ebédet.

SZVMSZK Veszprém Megyei Szervezete

A RENDEZVÉNYRŐL KÉSZÜLT VIDEÓ MEGTEKINTÉSE

A RENDEZVÉNYEN KÉSZÜLT FÉNYKÉPEKET KERESSE GALÉRIÁNKBAN!